

наши 25/8/51.
8/8
Мад. 12/2
приказ
взословт, а поном уом воедера и
№ 120 приказы Скородуды
Замовч. негити

Обращение полк. Рогоженца.

П Р И К А З
СОЮЗУ Б. ЧИНОВ РУССКОГО КОРПУСА

12 сентября 1951 г.

№ 14.

Келлерберг.

Боевые соратники — г.г. офицеры, унтер-офицеры, солдаты и казаки. Десять лет тому назад, в день памяти Святого и Благоверного Великого Князя Александра Невского, возглавителем русской эмиграции в Сербии, Генералом М.Ф. Скородудовым, был отдан приказ о формировании Русского Корпуса.

В чрезвычайно сложной международной обстановке Вы, ветераны 1-й Мировой и Гражданской войн, взяли за оружие. С Вами вместе в ряды Корпуса вступили Ваши дети и даже внуки. Всеми нами руководило одно желание — уничтожить мировое зло коммунизма и освободить нашу много-страдальную Родину от его клещей, удушающих Российские народы и превращающих их в рабов шайки интернациональных негодяев, поставивших себе целью — овладение всем миром.

Императивным велением нашей совести было — продолжить безкомпромисно нашу освободительную борьбу, завещанную нам нашими Бельми Вождями Генералами М.В. Алексеевым, Л.Г. Корниловым, А.И. Деникиным, П.Н. Врангелем, А.П. Кутеповым и Е.К. Миллером.

Два основных условия были тогда поставлены Командованию Германскими Вооруженными силами: 1. Части Русского Корпуса ни при каких условиях не могут включаться в органический состав Германских войсковых соединений и 2. Русский Корпус борется лишь против коммунистов и, по уничтожении их в Сербии, должен быть направлен только на Восточный фронт, где ему предоставляется самостоятельный участок для продолжения освободительной борьбы.

Эти условия были приняты Германским командованием, давшем Корпусу оружие.

Этими основными условиями были ясно указаны цели нашей святой борьбы, и подтверждалось, что чины Русского Корпуса ни в коем случае не употребят своего оружия против своих бывших союзников в дни 1-й Мировой и Гражданской войн, какой бы болью не отзывалось в их душах сознание, что бывшие соратники находятся в это время в союзе с поработителями нашей Родины.

Чистота и возвышенность наших побуждений и жертвенность в служении Родине явилась причиной, что из очищаемых от Советов, территорий России и даже Буковины в наши ряды потянулись наши обездоленные братья, бывшие подсоветские граждане. Испытавшие на себе страшное иго коммунизма, непримиримые его враги, они оценили порыв своих старших боевых соратников за рубежом России, слились с ними идейно и духовно, и под командой Генерала Б.А. Штейфона, являли много примеров героизма и высокого сознания долга.

Друзья! Долгий и тернистый путь пройден нами... Этот путь обильно полит кровью наших боевых соратников, принесших далеко за пределами своей Родины, святую жертву любви во имя Ея освобождения, во имя спасения человечества и его христианской культуры от безбожного и преступного коммунизма.

Вам не забыть боев у Завча, Крупань, Зворника, Лешницы, у Белого Камня, Вальево, Кладово, у Александра, Крушевца, Чачка и Шабца, боев по обезпечении долины реки Ибра. Нам не забыть наш исторический поход через горы Санджака и Боснии, как и тяжелые, но покрывшие наш Корпус славой, бои у Авалы, Травника, Бусовача, у Гучья Горы и Брчко!...

негити

Кедрито

Наша заветная мечта - создать Русскую Освободительную Армию - не увенчалась успехом. Когда в результате поражения Германской Армии пришлось слезить оружие и мы взошли на свою Голгофу, наши страдания увеличились. Какой нестерпимой болью и вместе с тем невыразимым стыдом за человечество преисполнены были наши сердца в дни Лиенца, Платинга и Дохау !... Над нашим Белым лагерем Келлерберг долго висел Домоклов мечь. Но, гордые сознанием исполненного долга, создав из своего лагеря второе Галлиполи и Лемнос, мы с поднятым забралом взираем на свободный мир.

Много, сверх меры, было принесено жертв Русским Корпусом !...

Да будет вечная память в потомстве Российском нашим боевым со-
ратникам, отдавшим свои жизни за светлую мечту возрождения России, за
свободную жизнь на нашей Родине. "Вы заслужили, родные, славу и веч-
ный покой".

Мы же, оставшиеся в живых, должны не угасить светоча нашей патри-
отической борьбы и быть всегда готовыми к ее продолжению. Сейчас мы
не одиноки в мире - с нами все честные люди, которые дорожат своей и
чужой свободой, готовятся к священной борьбе со злом и неправдой ком-
мунизма во имя Добра, Правды и Свободы.

Будем же и впредь в тесном единении между собой и ничем не ом-
рачим гордое имя - "Белый Воин".

Да ниспошлет всем нам Господь постоять до конца и увидеть сво-
бодной от цепей коммунизма нашу многострадальную Родину - Великую и
Вечную Р о с с и ю !...

Мы, русские и с нами Бог !

Подл. подпис.

П о л к о в н и к Р О Г О Ж И Н.

С подлинным верно:

Е с а у л



Кедрито